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Un concepto de vida moderno y con amplias 
posibilidades. Cada estancia se hace espejo de un estilo, 
creando muchas atmósferas interiores. El desarrollo de 
nuevos productos ha sido pensado para satisfacer las 
necesidades de las casas de hoy, actuales, funcionales y 
con líneas modernas.

Un concept de vie moderne avec une amplitude 
de posibilités.  Chaque séjour est un style, créant 
ainsi de nombreuses atmosphères d’intérieurs . Le 
développement de nouveaux produits a été pensé afin 
de satisfaire  aux besoins des maisons d’aujourd’hui, 
lignes actuelles, modernes et fonctionnelles.

A concept for modern life and with many possibilities. 
Each stay is a different style, creating many indoor 
environments. The development of new products has 
been designed to meet the needs of today’s homes, 
functional and modern lines.

Концепция современной жизни с большими
возможностями .Каждая модель
создает стиль, который может применяться
в разных интерьерах. Разработка новых
моделей была задумана для удовлетворения
потребностей в сегодняшних домах, актуальных,
функциональных и современных тенденций.
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OAK NATURE
CHÊNE NATUREL

BARRO PERLA

MOKA BASALT BLACK
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Lacados /
Laqué / Lacquered / Лакировка

Roble Natural /
Oak Nature / Chêne Naturel / Дуб натуральный

Cerámicos /
Cerámiques / Ceramics / Керамики

BLANCO BRILLO
BLANC BRILLANT

GRIS OSCURO BRILLO
GRIS BRILLANT

NEGRO BRILLO
NERO BRILLANT

ROJO PURPURA BRILLO
ROUGE POURPORE BRILLANT

Todos los acabados lacados son alto brillo, con posibilidad de mates ó satinados.
Toutes les finitions laquées sont en haute brillance, avec la possibilitée de finitions en mates ou satinées.
All lacquered finishes are high gloss with matt or satin finish possibility.
Все отделки лакировка глянцевая,по возможность мате и сатиновое покрытие.

Excepto: Sillas fabricadas en madera de haya.
À l’exception: Chaises en bois de hêtre.
Except: Chairs made   of beech wood.
Исключение: стул масив бука .

AZUL ACQUA BRILLO
BLEU ACQUA BRILLANT

GRIS CLARO BRILLO
GRIS CLAIR BRILLANT

VERDE MELA BRILLO
VERT BRILLANT



Rubí 
Muebles de líneas conceptuales realizadas con 
materiales nobles, inspirados en las últimas 
tendencias. Un maridaje que nos resalta la 
propia identidad de esta colección Rubí.

Meubles de lignes conceptuelles realisés avec 
des matériaux nobles, inspiré des dernières 
tendances. Un mariage qui mets en valeur la 
propre identité de cette collection “Rubi“.

Conceptual furniture lines made with 
materials novelties inspired by the latest 
trends. Pairing that highlight us the own 
identity of this collection Rubí.

Концептуальная линия мебели  
изготовленная из качественных 
материалов  ,с учетом последних 
тенденций . Такое слияние подчеркивает 
истинной стиль коллекции Rubi.
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Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 
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Productos de primera calidad, con 
posibilidad de fabricación en MDF de 
alta calidad ó roble natural, según 
tabla de acabados.
Los mecanismos que se utilizan son 
productos tecnológicamente muy 
avanzados y certificados para las 
aplicaciones en medios públicos, 
según las normas FIRA Nivel 5 y ANSI 
Grado 1.
Para puertas y cajones se utilizan 
sistemas de Abertura-Cierre PUSH 
y de extracción total con cierre 
amortiguado.
Se incorpora un novedoso material, 
el porcelánico, con las máximas 
prestaciones técnicas y estética de 
vanguardia. Es 100% natural, ligero, 
ecológico, impermeable, de una gran 
resistencia y de fácil limpieza.   

Posibilidad de fabricación en medidas 
especiales, salvo consulta previa. 
No nos responsabilizamos de posibles 
daños causados por uso inadecuado 
o limpieza con agentes químicos 
inapropiados.

Produits de première qualité avec 
possibilité de fabrication en MDF 
haute qualité ou en chêne naturel,  
laqué brillant (voir palette  différents 
coloris)
Les mecanismes qui sont utilisés sont 
des produits technologiquement  
avancés et aux normes. FIRA Niveau 5 
& ANSI grade 1.
Pour les portes et tirroirs nous 
utilisons le systhème Ouverture/
Fermeture PUSH avec extraction 
totale et fermeture amortisée.
Nous avons incorporé un produit 
innovant “Porcelanico” (Ceramique) 
avec un maximun de prestations 
techniques et esthétique d´avant-
guarde.
Il est 100% naturel, léger, écologique, 
imperméable, avec une grande 
résistance et d´entretien facil.
Possibilité de fabriquer en dimention 
spéciale (Avec demande au préalable)
Nous ne nous faisons pas responsable 
d´une utilisation inappropriée de 
produits de nettoyage contenant des 
agents chimiques.

Quality products with possibilities of 
manufacturing with high quality in 
MDF or natural oak, as index finishes.
The mechanisms used are 
technologically very advanced and 
certified for applications in public 
media products, according to FIRA 
Level 5 standards and ANSI Grade 1.
For doors and drawers opening-
closing systems PUSH and full 
extension with soft closing.
A new material, porcelain, with top 
technical features and aesthetics of 
art is incorporated. It is 100% natural, 
lightweight, environmentally friendly, 
waterproof, highly resistant and easy 
to clean.

Can be manufactured in special 
measures, except after consultation.
We assume no responsibility for 
any damage caused by misuse or 
unsuitable of cleaning.

Características Técnicas /
Caractéristiques Techniques / Technical Characteristics / Технические характеристики 

Tarifa General /
Tarifa General / Prix List / Prices List / Технический тариф 

980000

980001

980018

980019

980020

611

454

36

41

86

RUBÍ: Mueble Aparador/ Meuble Buffet / Sideboard / Трюмо          150 x 45 x 75 cm - 4 bultos / 0,54 m3 / 75 Kg
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Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

980005

980007

980004

980056

980057

635

397

45

64

91

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА  

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Mueble Bodeguero / Meuble 2 Portes / Bar Cabinet / Винный  шкаф          130 x 48 x 140 cm - 4 bultos / 0,85 m3 / 95 KgКачественная мебель, изготовлена  
из высококачественного МДФ или 
натурального дуба  в зависимости  от 
выбранной отделки. Использованные  
современные механизмы  
согласно новейших стандартов  и 
сертифицированы для  общественного 
применения  норм   FIRA Nivеl 5 y 
ANSI Grado 1. Для дверей и ящиков 
используется система открывание - 
закрывание  нажимание пуш/ PUSH / с 
автодоводчиком
В коллекции используется новейший 
материал  керамики  c максимальными 
эстетическими и техническими 
качественными характеристиками,
Это 100% натуральный материал  
легкий, экологически чистый ,
водонепроницаемый, высокоустойчивый 
и легко чистящий .
Возможность изготовления за 
специальными размерам исключительно 
по предварительных консультациях. 
Предупреждаем ! Не несем 
ответственности  за ущерб  принесенный 
в результате неправильного 
использований химических средств по 
уходу за мебелью.
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980046

980045

395

372

RUBÍ: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,25 m3 / 50 Kg

980052

980053

425

402

RUBÍ: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,30 m3 / 54 Kg

980059

980060

455

432

RUBÍ: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,37 m3 / 57 Kg

980054

980055

365

342

RUBÍ: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,20 m3 / 47 Kg

980047

980047

99

99

RUBÍ: Silla / Chaise / Chair / Стул          50 x 50 x 90 cm - 0,5 Bulto / 0,16 m3 / 8 Kg

980012

980013

980018

980019

980021

718

504

36

41

118

RUBÍ: Mueble Aparador/ Meuble Buffet / Sideboard / Трюмо          200 x 45 x 75 cm - 5 Bultos / 0,65 m3 / 99 Kg

980008

980023

980024

980011

423

357

479

390

RUBÍ: Mueble TV / Meuble TV / TV Table / Мебель под телевизор           150 x 44 x 48 cm - 2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

RUBÍ: Mueble TV / Meuble TV / TV Table / Мебель под телевизор           200 x 44 x 48 cm - 2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 
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RUBÍ: Composición R-2 / Composition R-2 / Composition R-2 / Композиция R-2          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  10 Bultos / 1,26 m3 / 187 Kg  -  TOTAL Puntos : 1377

980040

980065

1377

1180

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Composición R-3 / Composition R-3 / Composition R-3 / Композиция R-3          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  5 Bultos / 0,60 m3 / 93 Kg  -  TOTAL Puntos : 705

980041

980066

705

609

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Composición R-4 / Composition R-4 / Composition R-4 / Композиция R-4          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  4 Bultos / 0,57 m3 / 82 Kg  -  TOTAL Puntos : 638

980042

980067

638

555

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Composición R-5 / Composition R-5 / Composition R-5 / Композиция R-5          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  7 Bultos / 0,89 m3 / 137 Kg -  TOTAL Puntos : 946

980043

980068

946

798

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Composición R-6 / Composition R-6 / Composition R-6 / Композиция R-6          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  6 Bultos / 0,87 m3 / 123 Kg -  TOTAL Puntos : 886

980044

980069

886

750

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

980039

980064

1352

1173

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

RUBÍ: Composición R-1 / Composition R-1 / Composition R-1 / Композиция R-1           Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  9 Bultos / 1,20 m3 / 178 Kg  -  TOTAL Puntos : 1352



Rubí
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980039 1352

RUBÍ: Composición R-1 / Composition R-1 / Composition R-1 / Композиция R-1           Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  9 Bultos / 1,20 m3 / 178 Kg  -  TOTAL Puntos : 1352

980040 1377

RUBÍ: Composición R-2 / Composition R-2 / Composition R-2 / Композиция R-2          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  10 Bultos / 1,26 m3 / 187 Kg  -  TOTAL Puntos : 1377

980041 705

RUBÍ: Composición R-3 / Composition R-3 / Composition R-3 / Композиция R-3          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  5 Bultos / 0,60 m3 / 93 Kg  -  TOTAL Puntos : 705

980042 638

RUBÍ: Composición R-4 / Composition R-4 / Composition R-4 / Композиция R-4          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  4 Bultos / 0,57 m3 / 82 Kg  -  TOTAL Puntos : 638

980043 946

RUBÍ: Composición R-5 / Composition R-5 / Composition R-5 / Композиция R-5          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  7 Bultos / 0,89 m3 / 137 Kg -  TOTAL Puntos : 946

980044 886

RUBÍ: Composición R-6 / Composition R-6 / Composition R-6 / Композиция R-6          Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  6 Bultos / 0,87 m3 / 123 Kg -  TOTAL Puntos : 886

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

Índice / Index / Index / Index / Индекс

Ref. 980012 P. 12/13

Ref. 980007 P. 19/25

Ref. 980024 P. 23 Ref. 980042 P. 35

Ref. 980006 P. 14

Ref. 980023 P. 20

Ref. 980045 P. 25

Ref. 980043 P. 37

Ref. 980005 P. 15

Ref. 980024 P. 21

Ref. 980044 P. 39

Ref. 980063 P. 16

Ref. 980047 P. 23/26

Ref. 980039 P. 29

Ref. 980013 P. 17/25

Ref. 980046 P. 23

Ref. 980040 P. 31

Ref. 980038 P. 18

Ref. 980012 P. 23

Ref. 980041 P. 33
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Rubí

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Acabado /
Finish /  Oтделка:
Gris Oscuro Brillo
Finition:
Gris Brillant

Ref. 980012

200 x 45 x 75 cm
5 Bultos / 0,65 m3 / 99 Kg

Punto Base: 718
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RubíRubí

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Ref. 980005Ref. 980006

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,85 m3 / 95 Kg

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,85 m3 / 95 Kg

Punto Base: 635
Suplemento: 45 (Unid.)

Punto Base: 635

Acabado / Finish /  Oтделка:
Gris Claro Brillo
Finition:
Gris Clair Brillant

Puertas en relieve / Doors in 
relief / Двери в рельефе:
Gris Claro Brillo
Portes en relief:
Gris Clair Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Gris Oscuro Brillo
Finition:
Gris Brillant
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RubíRubí
Ref. 980013Ref. 980063

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

200 x 45 x 75 cm
5 Bultos / 0,65 m3 / 99 Kg

200 x 45 x 75 cm
5 Bultos / 0,65 m3 / 99 Kg

Punto Base: 504Punto Base: 504
Suplemento: 41 (unid.)

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Barro
Portes:
Chêne Naturel + Barro

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

16 anzadi_Rubí
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RubíRubí
Ref. 980007Ref. 980038

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,85 m3 / 95 Kg

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,85 m3 / 95 Kg

Punto Base: 397
Suplemento: 64 (unid.)

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Punto Base: 397

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Barro + Oak Nature
Portes:
Barro + Chêne Naturel

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel



Rubí_anzadi 21

Rubí Rubí

20 anzadi_Rubí

Ref. 980023 Ref. 980024

Mueble TV
Meuble TV
TV Table
Мебель под телевизор

Mueble TV
Meuble TV
TV Table
Мебель под телевизор

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Acabado / Finish / Oтделка:
Azul Acqua Brillo
Finition:
Bleu Acqua Brillant

150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Punto Base: 357 Punto Base: 479
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Silla
Chaise
Chair
Стул

Ref. 980047

50 x 50 x 90 cm
0,5 Bultos / 0,16 m3 / 8 kg

Rubí

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Ref. 980012

200 x 45 x 75 cm
5 Bultos / 0,65 m3 / 99 kgs

Punto Base: 718Punto Base: 99

Rubí
Ref. 980024

Mueble TV
Meuble TV
TV Table
Мебель под телевизор
200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Punto Base: 479

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Ref. 980046

Mesa Comedor Rectangular 
Extensible  
Table de salle à manger
Rectangular Dinning Table
Обеденный стол 
прямоугольный раскладной
140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,25 m3 / 50 Kg

Punto Base: 395

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

RubíRubí

Ref. 980054

Ref. 980052

Ref. 980059

120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,20 m3 / 47 Kg

160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,30 m3 / 54 Kg

200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,37 m3 / 57 Kg

Punto Base: 365

Punto Base: 425

Punto Base: 455
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Rubí RubíAgatha
Ref. 980013

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо
200 x 45 x 75 cm
5 Bultos / 0,65 m3 / 99 Kg

Punto Base: 504

Rubí
Ref. 980007

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,85 m3 / 95 Kg

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Punto Base: 397

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Ref. 980045

Mesa Comedor Rectangular 
Extensible  
Table de salle à manger
Rectangular Dinning Table
Обеденный стол 
прямоугольный раскладной
140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,25 m3 / 50 Kg

Punto Base: 372

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Silla
Chaise
Chair
Cтул  

Ref. 990043

46 x 50 x 83 cm
0,5 Bultos / 0,16 m3 / 8 Kg

Punto Base: 99

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Ref. 980055

Ref. 980053

Ref. 980060

120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,20 m3 / 47 Kg

160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,30 m3 / 54 Kg

200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,37 m3 / 57 Kg

Punto Base: 342

Punto Base: 402

Punto Base: 432
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Silla
Chaise
Chair
Стул

Ref. 980047

50 x 50 x 90 cm
0,5 Bultos / 0,16 m3 / 8 Kg

Punto Base: 99

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Rubí Agatha

Silla
Chaise
Chair
Cтул  

Ref. 990043

46 x 50 x 83 cm
0,5 Bultos / 0,16 m3 / 8 Kg

Punto Base: 99

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Se puede consultar muestrario de telas disponibles en
los siguientes enlaces: www.cabanesortuno.com  /
www.rustika.com / www.visualtextures.com   
Consultar disponibilidad y precio.

Vous pouvez consulter nos differents
echantillons tissu dans les page web si
contre: www.cabanesortuno.com  / www.rustika.com /
www.visualtextures.com
Vous avez egalement acces a la disponibilitee ainsi
qu´aux prix.

 You can consult variety of fabrics available at the following 
links: www.cabanesortuno.com  / www.rustika.com /
www.visualtextures.com    
Please check availability and prices.

Консультация  по обивочных материалах доступна на 
следующих веб.страницах: www.cabanesortuno.com  / 
www.rustika.com / www.visualtextures.com
Консультироваться  о наличии  и о ценах .

Se puede consultar muestrario de telas disponibles en
los siguientes enlaces: www.cabanesortuno.com  /
www.rustika.com / www.visualtextures.com   
Consultar disponibilidad y precio.

Vous pouvez consulter nos differents
echantillons tissu dans les page web si
contre: www.cabanesortuno.com  / www.rustika.com /
www.visualtextures.com
Vous avez egalement acces a la disponibilitee ainsi
qu´aux prix.

You can consult variety of fabrics available at the following 
links: www.cabanesortuno.com  / www.rustika.com /
www.visualtextures.com    
Please check availability and prices.

Консультация  по обивочных материалах доступна на 
следующих веб.страницах: www.cabanesortuno.com  / 
www.rustika.com / www.visualtextures.com
Консультироваться  о наличии  и о ценах .
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Composición Rubí R-1 Ref. 980039

Módulo lacado con2 
estantes y puerta de cristal

Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre

Module lacquered with 2 
shelves and glass door

Модуль лакированный 
состоит: из 2 /х полок и 
дверей из стекла

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Ref. 980032

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 kg

Punto Base: 192
Punto Base: 125

Punto Base: 90Punto Base: 99

Punto Base: 423
Punto Base: 423

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980036

150 x 34 cm
1 Bulto / 0,10 m3 / 15 Kg

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980034

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Ref. 980022

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль с 
откидной дверью вверх

Ref. 980028

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kgs.

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор 
лакированная сосотоящий
из двери и 2х ящиков 

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор  
лакированная : с дверьми  
,ящиками  и открытой 
полкой под ДВД

Ref. 980048

150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg150 x 44 x 48 cm

2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Azul Acqua Brillo

Porte:
Bleu Acqua Brillant

Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  9 Bultos / 1,20 m3 / 178 Kg  -  TOTAL Puntos : 1352
Composition R-1 / Composition R-1 / Композиция R-1          

pc
Texto escrito a máquina
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Texto escrito a máquina
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Texto escrito a máquina
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Texto escrito a máquina
Punto Base: 162

pc
Texto escrito a máquina
Punto Base: 99

pc
Texto escrito a máquina
Punto Base: 108

pc
Texto escrito a máquina
Punto Base: 90

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980033

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980037

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980029

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980035

pc
Texto escrito a máquina
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980023

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Ref. 890051

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357

pc
Cuadro de texto
Mueble TV lacado con puerta, cajón y hueco para DVDMeuble TV lacqué avec porte,1 tiroir et cavité pour DVDTV Cabinet lacquered with door, 1drawer and a DVD gap
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Composición Rubí R-1 Ref. 980039

Módulo lacado con2 
estantes y puerta de cristal

Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre

Module lacquered with 2 
shelves and glass door

Модуль лакированный 
состоит: из 2 /х полок и 
дверей из стекла

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Ref. 980032

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 kg

Punto Base: 192
Punto Base: 125

Punto Base: 90Punto Base: 99

Punto Base: 423
Punto Base: 423

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980036

150 x 34 cm
1 Bulto / 0,10 m3 / 15 Kg

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980034

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Ref. 980022

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль с 
откидной дверью вверх

Ref. 980028

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kgs.

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор 
лакированная сосотоящий
из двери и 2х ящиков 

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор  
лакированная : с дверьми  
,ящиками  и открытой 
полкой под ДВД

Ref. 980048

150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg150 x 44 x 48 cm

2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Azul Acqua Brillo

Porte:
Bleu Acqua Brillant

Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  9 Bultos / 1,20 m3 / 178 Kg  -  TOTAL Puntos : 1352
Composition R-1 / Composition R-1 / Композиция R-1          
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Mueble alto lacado con 
puerta abatible en cristal

Haut meuble laqué avec 
porte abattable en verre

High folding module 
lacquered with glass door

Горизонтальный модуль 
с откидной стеклянной 
дверью

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Rojo Purpura Brillo
Porte:
Rouge Pourpore Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Rojo Purpura Brillo
Porte:
Rouge Pourpore Brillant

Ref. 980026

100 x 34 x 35 cm
2 Bultos / 0,18 m3 / 21 Kg

Punto Base: 131 Punto Base: 185

Punto Base: 90

Punto Base: 125
Punto Base: 423

Punto Base: 423

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью

Ref. 980028

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Módulo lacado con 2 
estantes 

Module laqué avec 2 
étagères 

Module lacquered with 2 
shelves

Настенная Модуль 
лакированный состоящий 
из 2х полок 

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980030

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 37 Kg

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,06 m3 / 12 Kg

Ref. 980022Ref. 980034

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор 
лакированная состоящая 
из двери и 2 х ящиков 

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор  
лакированная: с дверьми  
,ящиками  и открытой 
полкой под ДВ

Ref. 980048

150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg150 x 44 x 48 cm

2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-2 Ref. 980040 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  10 Bultos / 1,26 m3 / 187 Kg  -  TOTAL Puntos : 1377
Composition R-2 / Composition R-2 / Композиция R-2

pc
Cuadro de texto
Mueble TV lacado con puerta, cajón y hueco para DVDMeuble TV lacqué avec porte,1 tiroir et cavité pour DVDTV Cabinet lacquered with door, 1drawer and a DVD gap

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980027

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980035

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980031

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980023

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980048

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980029

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 112

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 108

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 90

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 156

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357
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Mueble alto lacado con 
puerta abatible en cristal

Haut meuble laqué avec 
porte abattable en verre

High folding module 
lacquered with glass door

Горизонтальный модуль 
с откидной стеклянной 
дверью

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Rojo Purpura Brillo
Porte:
Rouge Pourpore Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Rojo Purpura Brillo
Porte:
Rouge Pourpore Brillant

Ref. 980026

100 x 34 x 35 cm
2 Bultos / 0,18 m3 / 21 Kg

Punto Base: 131 Punto Base: 185

Punto Base: 90

Punto Base: 125
Punto Base: 423

Punto Base: 423

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью

Ref. 980028

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Módulo lacado con 2 
estantes 

Module laqué avec 2 
étagères 

Module lacquered with 2 
shelves

Настенная Модуль 
лакированный состоящий 
из 2х полок 

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Ref. 980030

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 37 Kg

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,06 m3 / 12 Kg

Ref. 980022Ref. 980034

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор 
лакированная состоящая 
из двери и 2 х ящиков 

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 cajones

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 tiroirs 

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 drawers

Мебель под телевизор  
лакированная: с дверьми  
,ящиками  и открытой 
полкой под ДВ

Ref. 980048

150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg150 x 44 x 48 cm

2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-2 Ref. 980040 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 300 cm  -  10 Bultos / 1,26 m3 / 187 Kg  -  TOTAL Puntos : 1377
Composition R-2 / Composition R-2 / Композиция R-2
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Ref. 980032 Ref. 980034 Ref. 980050

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal

Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre

Module lacquered with 2 
shelves and glass door

Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
дверью из стекла

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Punto Base: 192

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка
100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Verde Mela Brillo
Porte:
Vert Brillant

Punto Base: 423

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
лакированная с дверью и 
2 мя открытыми полками
150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-3 Ref. 980041 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  5 Bultos / 0,60 m3 / 93 Kg  -  TOTAL Puntos : 705
Composition R-3 / Composition R-3 / Композиция R-3

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Texto escrito a máquina
Ref. 980049

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357

pc
Cuadro de texto
Ref. 980033

pc
Cuadro de texto
Ref. 890035

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 162

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 90
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Ref. 980032 Ref. 980034 Ref. 980050

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal

Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre

Module lacquered with 2 
shelves and glass door

Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
дверью из стекла

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Punto Base: 192

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка
100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puerta / Door / Двери:
Verde Mela Brillo
Porte:
Vert Brillant

Punto Base: 423

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
лакированная с дверью и 
2 мя открытыми полками
150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-3 Ref. 980041 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  5 Bultos / 0,60 m3 / 93 Kg  -  TOTAL Puntos : 705
Composition R-3 / Composition R-3 / Композиция R-3
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Ref. 980050Ref. 980034 Ref. 980028

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка
100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 125

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью
100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 423

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
лакированная с дверью и 
2 мя открытыми полками
150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-4 Ref. 980042 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  4 Bultos / 0,57 m3 / 82 Kg  -  TOTAL Puntos : 638
Composition R-4 / Composition R-4 / Композиция R-4

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 90

pc
Cuadro de texto
Ref. 980035

pc
Cuadro de texto
Ref. 980029

pc
Cuadro de texto
Ref. 980049

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 108

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 357
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Ref. 980050Ref. 980034 Ref. 980028

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка
100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 125

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью
100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 423

Mueble TV lacado con 
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec 
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
лакированная с дверью и 
2 мя открытыми полками
150 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,32 m3 / 47 Kg

Composición Rubí R-4 Ref. 980042 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 150 cm  -  4 Bultos / 0,57 m3 / 82 Kg  -  TOTAL Puntos : 638
Composition R-4 / Composition R-4 / Композиция R-4
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Ref. 980024Ref. 980034Ref. 980032 Ref. 980030

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Punto Base: 192

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal
Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre
Module lacquered with 2 
shelves and glass door
Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
двери из стекла

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 479

Mueble TV lacado con
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
Лакированная состоящая 
из 2x дверей и 2x 
открытых полок 

200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Gris Claro Brillo
Finition:
Gris Clair Brillant

Punto Base: 185

Módulo lacado con 2 
estantes 

Module laqué avec 2 
étagères 

Module lacquered with 2 
shelves

Настенный модуль 
лакированный состоящий 
из 2х полок .

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 37 Kg

Composición Rubí R-5 Ref. 980043 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  7 Bultos / 0,89 m3 / 137 kg  - TOTAL Puntos : 946 
Composition R-5 / Composition R-5 / Композиция R-5

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Ref. 980033

pc
Cuadro de texto
Ref. 980031

pc
Cuadro de texto
Ref. 980035

pc
Cuadro de texto
Ref. 980011

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 162

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 90

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 156

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 390
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Ref. 980024Ref. 980034Ref. 980032 Ref. 980030

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Punto Base: 192

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal
Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre
Module lacquered with 2 
shelves and glass door
Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
двери из стекла

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 479

Mueble TV lacado con
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
Лакированная состоящая 
из 2x дверей и 2x 
открытых полок 

200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Gris Claro Brillo
Finition:
Gris Clair Brillant

Punto Base: 185

Módulo lacado con 2 
estantes 

Module laqué avec 2 
étagères 

Module lacquered with 2 
shelves

Настенный модуль 
лакированный состоящий 
из 2х полок .

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 37 Kg

Composición Rubí R-5 Ref. 980043 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  7 Bultos / 0,89 m3 / 137 kg  - TOTAL Puntos : 946 
Composition R-5 / Composition R-5 / Композиция R-5



Rubí_anzadi 3938 anzadi_Rubí

Ref. 980024Ref. 980034Ref. 980032 Ref. 980028

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Punto Base: 192

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal
Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre
Module lacquered with 2 
shelves and glass door
Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
двери из стекла

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 479

Mueble TV lacado con
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
Лакированная состоящая 
из 2 дверей и 2 открытых 
полок 

200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Gris Claro Brillo
Finition:
Gris Clair Brillant

Punto Base: 125

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Composición Rubí R-6 Ref. 980044 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  6 Bultos / 0,87 m3 / 123 Kg  - TOTAL Puntos : 886
Composition R-6 / Composition R-6 / Композиция R-6

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Acabado / Finish / Oтделка:Oak NatureFinition:Chêne Naturel

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 162

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 108

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 90

pc
Cuadro de texto
Punto Base: 390

pc
Cuadro de texto
Ref. 980033

pc
Cuadro de texto
Ref. 980029

pc
Cuadro de texto
Ref. 980035

pc
Cuadro de texto
Ref. 980011
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Ref. 980024Ref. 980034Ref. 980032 Ref. 980028

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 90

Punto Base: 192

Estante de pared lacado
Étagère murale laqué
Wall Shelf lacquered
Настенная лакированная  
полка

Módulo lacado con 2 
estantes y puerta de cristal
Module laqué avec 2 
étagères et porte en verre
Module lacquered with 2 
shelves and glass door
Модуль лакированный 
состоящий из 2х полок и 
двери из стекла

100 x 34 cm
1 Bulto / 0,068 m3 / 12 Kg

120 x 33 x 45 cm
2 Bultos / 0,20 m3 / 34 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Punto Base: 479

Mueble TV lacado con
puerta y 2 huecos

Meuble TV lacqué avec
porte et 2 cavités

TV Cabinet lacquered with 
door and 2 gaps

Мебель под телевизор 
Лакированная состоящая 
из 2 дверей и 2 открытых 
полок 

200 x 44 x 48 cm
2 Bultos / 0,42 m3 / 54 Kg

Acabado / Finish / Oтделка:
Gris Claro Brillo
Finition:
Gris Clair Brillant

Punto Base: 125

Mueble alto con puerta 
abatible lacada

Haut meuble avec porte 
abattable en laqué

High folding module with 
lacquered door

Горизонтальный модуль 
с откидной лакированной 
дверью

100 x 34 x 35 cm
1 Bulto / 0,18 m3 / 23 Kg

Composición Rubí R-6 Ref. 980044 Medidas / Measures / Sizes / Размеры: 200 cm  -  6 Bultos / 0,87 m3 / 123 Kg  - TOTAL Puntos : 886
Composition R-6 / Composition R-6 / Композиция R-6
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Modernidad, funcionalidad y diseño resaltan 
en la colección Agatha. Muebles pensados 
para crear estancias con carisma, elegantes y 
cómodas, casas para vivir.

Modernité , fonctionnalité et design  reflètent  
dans la Collection “Agatha”. Ces meubles 
ont été conçus pour créer des séjours avec 
charisme, élégance  et confort, pour des  
maisons à vivre.

Modernity, functionality and design highlight 
in the collection Agatha. Furniture designed 
to create stays with charisma, elegant and 
comfortable houses to live.

Agatha
40 anzadi_Agatha

Современность , функциональность и 
особенный дизайн в коллекции Agatha. 
Мебель предназначенная для создания 
уюта в доме,  элегантная  и удобная .
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990000

990001

990017

990018

990019

659

498

36

41

86

AGATHA: Mueble Aparador/ Meuble Buffet / Sideboard / Трюмо          150 x 45 x 85 cm - 4 Bultos / 0,57 m3 / 52 Kg

990025

990027

990021

990023

990022

755

477

45

64

91

AGATHA: Mueble Bodeguero / Meuble 2 Portes / Bar Cabinet / Винный  шкаф          130 x 48 x 140 cm - 4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg

990009

990010

990017

990018

990020

768

554

36

41

118

AGATHA: Mueble Aparador/ Meuble Buffet / Sideboard / Трюмо          200 x 45 x 85 cm - 5 Bultos / 0,76 m3 / 70 Kg

Productos de primera calidad, con 
posibilidad de fabricación en MDF de 
alta calidad ó roble natural, según 
tabla de acabados.
Los mecanismos que se utilizan son 
productos tecnológicamente muy 
avanzados y certificados para las 
aplicaciones en medios públicos, 
según las normas FIRA Nivel 5 y ANSI 
Grado 1.
Para puertas y cajones se utilizan 
sistemas de Abertura-Cierre PUSH 
y de extracción total con cierre 
amortiguado.
Se incorpora un novedoso material, 
el porcelánico, con las máximas 
prestaciones técnicas y estética de 
vanguardia. Es 100% natural, ligero, 
ecológico, impermeable, de una gran 
resistencia y de fácil limpieza.   

Posibilidad de fabricación en medidas 
especiales, salvo consulta previa. 
No nos responsabilizamos de posibles 
daños causados por uso inadecuado 
o limpieza con agentes químicos 
inapropiados.

Produits de première qualité avec 
possibilité de fabrication en MDF 
haute qualité ou en chêne naturel,  
laqué brillant (voir palette  différents 
coloris)
Les mecanismes qui sont utilisés sont 
des produits technologiquement  
avancés et aux normes. FIRA Niveau 5 
& ANSI grade 1.
Pour les portes et tirroirs nous 
utilisons le systhème Ouverture/
Fermeture PUSH avec extraction 
totale et fermeture amortisée.
Nous avons incorporé un produit 
innovant “Porcelanico” (Ceramique) 
avec un maximun de prestations 
techniques et esthétique d´avant-
guarde.
Il est 100% naturel, léger, écologique, 
imperméable, avec une grande 
résistance et d´entretien facil.
Possibilité de fabriquer en dimention 
spéciale (Avec demande au préalable)
Nous ne nous faisons pas responsable 
d´une utilisation inappropriée de 
produits de nettoyage contenant des 
agents chimiques.

Quality products with possibilities of 
manufacturing with high quality in 
MDF or natural oak, as index finishes.
The mechanisms used are 
technologically very advanced and 
certified for applications in public 
media products, according to FIRA 
Level 5 standards and ANSI Grade 1.
For doors and drawers opening-
closing systems PUSH and full 
extension with soft closing.
A new material, porcelain, with top 
technical features and aesthetics of 
art is incorporated. It is 100% natural, 
lightweight, environmentally friendly, 
waterproof, highly resistant and easy 
to clean.

Can be manufactured in special 
measures, except after consultation.
We assume no responsibility for 
any damage caused by misuse or 
unsuitable of cleaning.

Características Técnicas /
Caractéristiques Techniques / Technical Characteristics / Технические характеристики 

Tarifa General / Tarifa General / Prix List / Prices List / Технический тариф 

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

Con puerta en relieve / Porte en relief / Door in relief / Двери с рельефом

Con puerta en cerámica / Porte en céramique / Ceramic door / двери из керамики 

Con tapa sup. cerámica / Avec top du dessus en ceramique / Ceramic top / столешница из высококачественной керамики 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

SUPLEMENTO OPCIONAL (Unidad) / OPTIONAL / OPTION / ДОПОЛНЕНИЕ ПО ВЫБОРУ 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

Качественная мебель, изготовлена  
из высококачественного МДФ или 
натурального дуба  в зависимости  от 
выбранной отделки. Использованные  
современные механизмы согласно
новейших стандартов  и 
сертифицированы для  общественного 
применения  норм   FIRA Nivеl 5 y 
ANSI Grado 1. Для дверей и ящиков 
используется система открывание - 
закрывание  нажимание пуш/ PUSH / с 
автодоводчиком
В коллекции используется новейший 
материал  керамики  c максимальными 
эстетическими и техническими 
качественными характеристиками,
Это 100% натуральный материал  
легкий, экологически чистый ,
водонепроницаемый, высокоустойчивый 
и легко чистящий .
Возможность изготовления за 
специальными размерам исключительно 
по предварительных консультациях. 
Предупреждаем ! Не несем 
ответственности  за ущерб  принесенный 
в результате неправильного 
использований химических средств по 
уходу за мебелью.
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Agatha990040

990042

541

518

AGATHA: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,25 m3 / 55 Kg

990047

990048

571

548

AGATHA: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,30 m3 / 57 Kg

990051

990052

601

578

AGATHA: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,37 m3 / 59 Kg

990049

990050

511

488

AGATHA: Mesa Comedor Rectangular Extensible / Table de salle à manger / Rectangular Dinning Table / Обеденный стол прямоугольный раскладной      120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm) - 2 Bultos / 0,20 m3 / 50 Kg

AGATHA: Silla / Chaise / Chair / Стул          46 x 50 x 83 cm - 0,5 Bulto / 0,16 m3 / 8 Kg

990043

990043

99

99

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

Lacado / Laqué / Lacquered / Лакировка

Oak Nature / Chêne Naturel  / Oak Nature / дуб натуральный

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

ACABADOS / FINITION / FINISHES / ОТДЕЛКА 

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

REFERENCIA / REFERENCE / РЕФЕРЕНЦИЯ

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

PUNTOS / POINTS / POINTS /  ПУНКТЫ 

Índice / Index / Index / Index / Индекс

Ref. 990011

Ref. 990043

P. 46/59

P. 25/27/59Ref. 990045 P. 54/55

Ref. 990015 P. 47

Ref. 990026 P. 56/57

Ref. 990016 P. 48/49

Ref. 990040 P. 60

Ref. 990013 P. 50/51

Ref. 990042 P. 59/61

Ref. 990046 P. 52 Ref. 990046 P. 53/59
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Agatha Agatha
Ref. 990011 Ref. 990015

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Perla
Portes:
Chêne Naturel + Perla

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puertas / Doors / Двери:
Blanco Brillo + Barro
Portes:
Blanc Brillant + Barro

200 x 45 x 85 cm
5 Bultos / 0,76 m3 / 70 kg

200 x 45 x 85 cm
5 Bultos / 0,76 m3 / 70 kg

Punto Base: 554
Suplemento: 41 (unid.)

Punto Base: 768
Suplemento: 41 (unid.)

46 anzadi_Agatha 
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Agatha

48 anzadi_Agatha 

Ref. 990016

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas (2 lisas, 2 en relieve) /
Doors (2 plains, 2 in relief) /
двери (2 без узора, 2 с 
рельефом):
Blanco Brillo
Portes (2 lisses, 2 en relief):
Blanc Brillant

200 x 45 x 85 cm
5 Bultos / 0,76 m3 / 70 Kg

Punto Base: 554
Suplemento: 36 (unid.)
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Agatha
Ref. 990013

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puertas (2 lisas, 2 en relieve) /
Doors (2 plains, 2 in relief) /
двери (2 без узора, 2 с 
рельефом):
Gris Oscuro Brillo
Portes (2 lisses, 2 en relief):
Gris Brillant

200 x 45 x 85 cm
5 Bultos / 0,76 m3 / 70 Kg

Punto Base: 768
Suplemento: 36 (unid.)
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AgathaAgatha
Ref. 990046Ref. 990046

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg    

Punto Base: 477
Suplemento: 64 (unid.)

Punto Base: 477
Suplemento: 64 (unid.)

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Perla
Portes:
Chêne Naturel + Perla

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Barro
Portes:
Chêne Naturel + Barro
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Agatha
Ref. 990045

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg

Punto Base: 755
Suplemento: 64 (unid.)

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puertas / Doors / Двери:
Gris Oscuro Brillo + Perla
Portes:
Gris Brillant + Perla
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Agatha
Ref. 990026

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg

Punto Base: 755
Suplemento: 45 (unid.)

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Puertas en relieve / Doors in 
relief / двери с рельефом:
Gris Oscuro Brillo
Portes en relief:
Gris Brillant
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Agatha
Ref. 990046

130 x 48 x 140 cm
4 Bultos / 0,87 m3 / 75 Kg

Punto Base: 477
Suplemento: 64 (unid.)

Mueble Bodeguero
Meuble 2 Portes
Bar Cabinet
Винный  шкаф

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Perla
Portes:
Chêne Naturel + Perla

Agatha
Ref. 990011

Mueble Aparador  
Meuble Buffet
Sideboard
Трюмо

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Puertas / Doors / Двери:
Oak Nature + Perla
Portes:
Chêne Naturel + Perla

200 x 45 x 85 cm
5 Bultos / 0,76 m3 / 70 Kg

Punto Base: 554
Suplemento: 41 (unid.)

Agatha

Silla
Chaise
Chair
Cтул  

Ref. 990043

46 x 50 x 83 cm
0,5 Bultos / 0,16 m3 / 8 Kg

Punto Base: 99

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Agatha
Ref. 990042

Mesa Comedor Rectangular 
Extensible  
Table de salle à manger
Rectangular Dinning Table
Обеденный стол 
прямоугольный раскладной
140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,25m3 / 55 Kg

Punto Base: 518
Suplemento: 14 (unid.)

Punto Base: 548
Suplemento: 146 (unid.)

Punto Base: 488
Suplemento: 146 (unid.)

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Tapa / Plateau / Top table / 
Cтолешница:
Perla

Ref. 990050

Ref. 990048

Ref. 990052

120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,20 m3 / 50 Kg

160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,30 m3 / 57 Kg

200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,37 m3 / 59 Kg

Punto Base: 578
Suplemento: 146 (unid.)

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea

pc
Línea
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Ref. 990040

Mesa Comedor Rectangular 
Extensible  
Table de salle à manger
Rectangular Dinning Table
Обеденный стол 
прямоугольный раскладной
140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,25 m3 / 55 Kg

Punto Base: 541

Acabado / Finish / Oтделка:
Blanco Brillo
Finition:
Blanc Brillant

Tapa / Plateau / Top table / 
Cтолешница:
Perla

Agatha Agatha
Ref. 990042

Mesa Comedor Rectangular 
Extensible  
Table de salle à manger
Rectangular Dinning Table
Обеденный стол 
прямоугольный раскладной
140 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,25 m3 / 55 Kg

Punto Base: 518

Punto Base: 548Punto Base: 571

Punto Base: 488Punto Base: 511

Acabado / Finish / Oтделка:
Oak Nature
Finition:
Chêne Naturel

Tapa / Plateau / Top table / 
Cтолешница:
Perla

Ref. 990050Ref. 990049

Ref. 990048Ref. 990047

Ref. 990052Ref. 990051

120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,20 m3 / 50 Kg

120 x 90 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,20 m3 / 50 Kg

160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,30 m3 / 57 Kg

160 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,30 m3 / 57 Kg

200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,37 m3 / 59 Kg

200 x 100 x 75 cm (+Ext. 50 cm)
2 Bultos / 0,37 m3 / 59 Kg

Punto Base: 578Punto Base: 601



Agatha & Rubí_anzadi 6362 anzadi_Agatha & Rubí

Agatha & Rubí
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